

Proces-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ruginoasa din data de 11.11.2022

Ședința este deschisă de către dna. Ileana Porumbiță, președintele ales de ședință, care constată că la ședință sunt prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție și există cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței.

Președintele de ședință dă citire Dispoziției primarului comunei nr. 98 din 04.11.2022 privind convocarea Consiliului Local al comunei Ruginoasa în ședință ordinară și supune la vot proiectul ordinii de zi propuse de către primarul comunei.

Nu sunt obiecții și cu unanimitate de voturi, membrii consiliului local prezenți aprobă ordinea de zi în forma propusă de către primarul comunei.

Se supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței extraordinare anterioare din data de 21.10.2022. Se constată că nu există obiecțiuni și cu unanimitate de voturi este aprobat conținutul acestuia.

Se trece la punctul I 1) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării destinației unui imobil cu destinația de unitate de învățământ în imobil cu altă destinație”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3907 din 04.11.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3908 din 04.11.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, extrasele de carte funciară aferente imobilului unitate de învățământ, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei precizează că se dorește schimbarea destinației imobilului Școala Veche, care nu mai este folosit în procesul educativ de aproximativ 20 de ani, în imobil pentru desfășurarea de activități farmaceutice, activități de comercializare a materialelor de construcții și pentru alte activități de utilitate publică.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 58 din 11.11.2022 privind aprobarea schimbării destinației unui imobil cu destinația de unitate de învățământ în imobil cu altă destinație.

Se trece la punctul I 2) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării inventarului bunurilor imobile aparținând domeniului privat al comunei Ruginoasa” .

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3909 din 04.11.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3910 din 04.11.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism și ale Comisiei pentru buget - finanțe.

Nu sunt obiecțiuni și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 59 din 11.11.2022 privind aprobarea actualizării inventarului bunurilor imobile aparținând domeniului privat al comunei Ruginoasa, prin includerea în acesta a încă două parcele de teren aferent curților și construcțiilor fostului C.A.P. Ruginoasa.

Se trece la punctul I 3) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului comunei pe anul 2022”.

Este prezentată adresa nr. 27760 din 03.11.2022 emisă de către Administrația Județeană a Finanțelor Publice Neamț, referatul de aprobare nr. 3911 din 04.11.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3912 din 04.11.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport și ale Comisiei de Buget-Finanțe

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei declară că în conformitate cu dispozițiile art. 1 din Hotărârea Guvernului nr. 1306/2022 a fost suplimentat bugetul comunei Ruginoasa cu suma de 100.000 lei și propune repartizarea acesteia pe capitole de cheltuieli, în conformitate cu necesitățile instituției.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 60 din 11.11.2022 privind aprobarea rectificării bugetului comunei Ruginoasa pe anul 2022.

Se trece la punctul I 4) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind alocarea unei sume din bugetul local”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3915 din 04.11.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3916 din 04.11.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport și ale Comisiei de Buget-Finanțe

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei declară că dorește să organizeze și în acest an manifestarea „Vine, Vine Moș Crăciun” și întrucât a modernizat în acest an scena din curtea Primăriei, dorește să organizeze și un spectacol amplu, în care să concerteze atât talente locale cât și artiști consacrați.

Nu sunt obiecții și cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 61 din 11.11.2022 privind alocarea sumei de 50.000 lei pentru organizarea și desfășurarea în luna decembrie 2022 a manifestării „Vine, Vine Moș Crăciun”.

Se trece la punctul I 5) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea realizării proiectului de investiție „Îmbunătățirea infrastructurii sociale la nivelul comunei Ruginoasa, prin dotare parc de joacă”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3917 din 04.11.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3918 din 04.11.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituției, proiectul de hotărâre inițiat și avizele favorabile ale Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și urbanism, ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învățământ, culte și sport și ale Comisiei de Buget-Finanțe

Domnul Miluc Grigoraş – primarul comunei declară că doreşte să amenajeze un nou parc de joacă pentru copiii din comună pe structura din plăci betonate, realizată pentru consolidarea unei alunecări de teren în zona locuinţei dnei. Mitrea Maranda.

Nu sunt obiecţii şi cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 62 din 11.11.2022 privind aprobarea realizării proiectului de investiţie „Îmbunătăţirea infrastructurii sociale la nivelul comunei Ruginoasa, prin dotare parc de joacă”.

Se trece la punctul I 6) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului de investiţie „Îmbunătăţirea infrastructurii sociale la nivelul comunei Ruginoasa, prin dotare parc de joacă”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3919 din 04.11.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3920 din 04.11.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituţiei, proiectul de hotărâre iniţiat şi avizele favorabile ale Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică şi urbanism, ale Comisiei pentru cultură, sănătate, învăţământ, culte şi sport şi ale Comisiei de Buget-Finanţe

Nu sunt obiecţii şi cu 11 voturi „pentru” este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 63 din 11.11.2022 privind aprobarea implementării proiectului de investiţie „Îmbunătăţirea infrastructurii sociale la nivelul comunei Ruginoasa, prin dotare parc de joacă”.

Se trece la punctul I 7) al ordinii de zi „Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă pentru perioada următoare”.

Este prezentat referatul de aprobare nr. 3913 din 04.11.2022 înaintat de către primarul comunei, raportul de specialitate nr. 3914 din 04.11.2022 întocmit de către compartimentul de specialitate al instituţiei, proiectul de hotărâre iniţiat şi avizul favorabil al Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică şi urbanism.

Domnul Ciobanu Dumitru propune ca următorul președinte de ședință a Consiliului Local să fie dl. Mircea Adrieian.

Nu mai sunt alte propuneri și cu 10 voturi „pentru” (dl. Mircea Adrieian nu a participat la vot) este adoptată Hotărârea Consiliului Local al comunei Ruginoasa nr. 64 din 11.11.2022, dl. Mircea Adrieian fiind desemnat să conducă ședințele Consiliului Local în perioada decembrie 2022 – februarie 2023.

Se trece la punctul II „Informări – Întrebări – Interpelări adresate executivului”

La acest punct al ordinii de zi dl. Ciobanu Marius-Ioan întreabă care este situația proiectelor depuse pentru modernizarea drumurilor și pentru înființarea rețelei de gaze naturale în comună.

Domnul Miluc Grigoraș – primarul comunei afirmă că proiectul pentru modernizarea drumurilor comunale are asigurată finanțarea și se așteaptă semnarea contractului de finanțare cu MLPDA, iar pentru gaze naturale se așteaptă apariția Hotărârii de Guvern care va stabili care sunt proiectele ce urmează a fi finanțate prin intermediul Programului Național de Investiții „Anghel Saligny”.

Dumnealui mai precizează că pentru înființarea rețelei de distribuție a gazelor naturale s-au obținut toate avizele necesare, iar pentru obținerea autorizației de construire mai este necesară finalizarea unui studio geotehnic.

Se constată că nu există alte probleme de discutat și în aceste condiții, doamna Porumbiță Ileana, președintele ales de ședință, declară închise lucrările ședinței, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Ileana Porumbiță

Secretar general

Dan-Stelian Tanasă